

KLUB ZASTUPNIKA SDA
ČELIK MIRZA

Inicijativa

Tražim od Vlade KS da trajno razmotri mogućnost dodjele djela skladišnog prostora u Zetri i to 3000 m² za Historiski arhiv Sarajevo jer je zgrada depoa u ulici Čadordžina br. 90 izgrađena 1913.godine i ne odgovara potrebama Historiskog arhiva.

Napominjem da je smještajni kapacitet popunjen a zakonska obaveza je da vrše prijem arhivske građe na prostoru KS.

OBRAZLOŽENJE

DOPIS JU HISTORISKI ARHIV SARAJEVO

ČELIK MIRZA



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
JAVNA USTANOVA
HISTORIJSKI ARHIV SARAJEVO

Broj:02-690-1/17
Sarajevo, 21.3.2017. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

N/r g. Mirza Čelik, predsjednik kluba SDA u Skupštini Kantona Sarajevo

Poštovani,

S obzirom na višegodišnje probleme koje Historijski arhiv Sarajevo ima sa smještajnim kapacitetima arhivske građe, molimo Vas da na sjednici Skupštine KS, podnesete inicijativu za rješavanje tog gorućeg problema. Zgrada depoa u ulici Čadordžina br. 90 izgrađena je 1913. godine i ne odgovara našim potrebama. Uz to, u ovaj objekat je potrebno uložiti velika sredstva za sanaciju, poslije koje Arhiv opet ne bi riješio pitanje depo prostora. Naši smještajni kapaciteti su gotovo popunjeni, a zakonski smo u obavezi vršiti prijem arhivske građe na prostoru Kantona Sarajevo.

Stoga Vas molimo da iz kompleksa Zetre (JKP ZOI 84), tj. Zetrinog skladišnog prostora koje zauzima ukupno 11 000 m², za potrebe Arhiva izdvojite 3000 m² i dodijelite Arhivu na trajno korištenje bez naknade. Radi se o prostoru koji bi zahtijevao i određenu adaptaciju. Historijski arhiv Sarajevo bi nakon pozitivne odluke Skupštine KS mogao aplicirati za dodjelu sredstava za adaptaciju tog prostora kod domaćih i međunarodnih organizacija koje brinu o kulturno-historijskom naslijeđu (npr. TIKA), te u svom budžetu uz pomoć Vlade i Skupštine Kantona Sarajevo planirao određena sredstva za tu namjenu. Sa tim prostorom Arhiv bi nakon adaptacije mogao iseliti kompletan depo prostor u Čadordžinoj 90, te ga prepustiti Kantonu Sarajevo za neke druge potrebe. **Sa ovih 3000 m² bi se dugoročno riješilo pitanje smještajnih kapaciteta Arhiva, a također u ovom prostoru bi bile laboratorije za konzervaciju i restauraciju dokumenata, te oprema za digitalizaciju arhivske građe.**

S poštovanjem,



DIREKTOR

Mr.sci. Fuad Ohranović